

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Середня освіта  
(Біологія, природознавство та здоров'я людини)  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014 Середня освіта  
(Біологія та здоров'я людини)  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка**

Розроблена кафедрою біології та методики навчання біології Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка освітньо-професійна програма «Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров'я людини)» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) передбачає міждисциплінарну багатопрофільну підготовку фахівців – вчителя біології, природознавства та основ здоров'я людини, викладача закладу фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти.

Метою освітньо-професійної програми є створення та підтримання умов для якісної підготовки висококваліфікованих фахівців, конкурентоспроможних на ринку праці, компетентних, відповідальних, морально вихованих, здатних до ефективної професійної діяльності, готових до соціальної та професійної мобільності.

Передбачені освітньо-професійною програмою інтегрована, загальні, спеціальні компетентності, програмні результати навчання дозволяють реалізувати мету та сформувати спеціаліста, який володітиме професійними, світоглядними та громадськими якостями, морально-етичними цінностями, здатного здійснювати продуктивне навчання біології, природознавства та основ здоров'я в умовах Нової української школи.

Освітній процес окреслюється як студентоцентризований, компетентнісний, проблемно-орієнтований з використанням ефективних форм, методів навчання і реалізується в активному освітньому середовищі, а практичні навички закріплюються під час виробничої педагогічної практики.

У програмі представлено перелік обов'язкових і вибіркового компонентів загальної та професійної підготовки, що забезпечує можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма Середня освіта (Біологія, природознавство та здоров'я людини) для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти укладена згідно з вимогами до освітніх програм, підтверджує відповідність до зазначеної освітньої галузі та може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент:

головний науковий співробітник

Інституту проблем виховання

НАПН України,

доктор педагогічних наук, доцент



СТВЕРДЖУЮ  
Зав. відділу кадрів  
Інституту проблем виховання НАПН України

С. В. Толочко

*Толочко С. В.*

*Лисенко А. В.*